

民族团结一家亲 共享初夏好时光

本报讯 日前,小店区坞城街道云水明珠社区举办“奋进正当时 聚力谱新篇”趣味运动会,来自山西大学、山西工程职业学院的少数民族学生,身穿民族服装载歌载舞,与居民一起共度初夏美好时光。

现场,山西工程职业学院石榴花开民族社团的18名少数民族学生,展示着充满青春活力和独特魅力的民族舞蹈;山西大学学生叶热尔尼·阿扎提带来的冬不拉弹奏,让在场观众领略到了哈萨克族的深情……

民族舞教学环节,一名参与互动的观众将灵动柔美的民族舞变成了“踢正步”动作,逗得大家

民族团结进步

岐黄携光影
共筑青春梦

本报讯 5月11日,山西中医药大学“岐黄薪火传 携手青春梦”中医进高校首场志愿服务活动在山西传媒学院举行。

活动期间,山西中医药大学中医志愿服务队为山西传媒学院师生提供了推拿按摩、针灸、艾灸、耳贴等中医特色治疗以及问诊服务,让岐黄文化、中医技能以更为直观的方式进行展示和传播,充分彰显了中医药文化的独特魅力,获得了山传师生的一致好评。

随后,山西中医药大学志愿服务队师生集中参观了山西传媒学院博物馆,了解和学习了中外广播影视的发展变迁,见证了一次次划时代的伟大发明以及科技发展的时代足迹。

从银针艾柱到光影变迁,此次活动受到两所高校师生的一致称赞。大家纷纷表示,本次活动充分展现了两所高校的办学特色及校园文化,搭建起互相学习沟通的平台,对学校之间实现优势互补、资源共享、共同发展具有积极作用。

(尹哲)

立功喜报送家中

本报讯 5月14日消息,小店区军地联合慰问组将立功喜报、二等功臣之家牌匾和慰问金送到现役军人张景熙家中,并向张景熙家属表示祝贺。

张景熙是海军军医大学第一附属医院呼吸内科副主任医师,长期从事呼吸内科临床诊治工作。张景熙曾先后获得国家级、省(市)级荣誉,多次参加援外医疗任务。2022年在国外执行任务期间,她牢记使命、攻坚克难,为保障部队官兵健康作出贡献,荣立个人二等功。

思政教育形式多

本报讯 5月14日,记者从迎泽区双塔北路小学了解到,该校以思政教育为切入点,通过丰富多彩的清廉主题活动,多方面凝聚教育合力,营造出文化育“廉”、活动倡“廉”、课堂讲“廉”,校外助“廉”的育人氛围。

进入校园,少先队员“讲清廉”,达人少年“秀清廉”,地面对射灯“话清廉”,升旗仪式“展清廉”,圆圆井盖“绘清廉”等形式,无不展示着浓厚的校园廉洁文化。紧扣廉洁文化这一主题,学生们深入了解“清廉名人”故事,并精心制作“清廉名片”,作品创意新颖,意义深刻,在学生心中树立了敬廉

拥军优属暖人心

在张景熙家中,慰问组与军人家属亲切座谈,详细了解他们的生活情况和身体状况,对他们全力支持张景熙献身国防事业、为家乡赢得荣誉表示感谢。

一张喜报不仅象征着荣誉,也承载着军人、军属的期盼。张景熙的父亲激动地说:“张景熙能取得今天的成绩,离不开党和政府及部队的关心培养,我们会做好坚强后盾,勉励她再接再厉,再创佳绩。”

小店区退役军人事务局将紧紧围绕“让军人成为全社会尊崇的职业”目标,用心用情用力做好军人军属的服务保障工作,大力营造拥军优属氛围。

(郝晓炜)

廉洁文化氛围浓

崇洁应“从我做起,从小事做起”的观念,真正做到将廉洁诚信、节约简朴等优秀品质贯穿于学习和生活中。同时,该校开展师德师风警示教育,积极将党建成果转换为推动学校各项工作的新动力,为学校的发展配备了“红色引擎”。该校还充分发挥清廉教育实践基地及红色教育基地的优势,通过多种途径,为师生接种好“清廉疫苗”,让红色基因代代相传。



为民创城不停步

排查消防隐患
守护辖区平安

本报讯 排查小区“飞线”充电;清理房前屋后杨絮、柳絮;严防“小火亡人”……5月13日,古交市西曲街道组织各村(居)在辖区内开展消防安全隐患大检查大整治活动,预防和遏制消防安全事故发生。

活动中,村(居)工作人员针对辖区沿街门店、村(居)民楼院、群租房、“三合一”场所、“九小”场所等“乱点”区域进行安全隐患排查,主要检查灭火器是否过期、消防安全隐患器材配备情况有无损坏现象、消防通道是否被占用等隐患行为。此外,工作人员还对居民小区是否存在“飞线”充电、入户充电及楼道、阳台是否堆有杂物等进行排查。

针对检查过程中发现的问题,工作人员当场提出整改意见,并要求及时整改到位。对房前屋后、停车场等蓄积的杨絮、柳絮及时清理,对重点区域实施洒水湿化,严防“小火亡人”。

检查过程中,工作人员还向群众普及消防安全知识,叮嘱大家注意用电、用火安全,消防灭火器过期要及时更换,居民不要在楼道堆积杂物、易燃物。

下一步,西曲街道将持续加大辖区消防安全工作力度,积极做好消防安全隐患排查工作并落实到实处,增强辖区群众的消防意识,为辖区居民营造一个和谐稳定的居住环境。

(刘志刚、张丽香)

文明单位创建



5月14日,长风小区西100米(滨河东路西)的人行天桥上,20多辆共享单车随意停放,俨然成了一处自行车停车场,不仅有碍观瞻,还影响了市民正常通行。希望共享单车的产权单位对此进行清理整顿。

文明亮剑

社会主义核心价值观

富 强 民 主 文 明 和 谐
自 由 平 等 公 正 法 治
爱 国 敬 业 诚 信 友 善

第32届全国城市节约用水宣传周

2023年5月14日—20日



太原市城乡管理局 太原市市政公用事业管理中心 宣

